Maremarnuxo gpymreo “Apxumegec” - Beorpaa
“MUHCAHI A
Marematnuko Takmuuerme 3a yyenuke OLLI
o yraezy Ha

Mehynapoano Takmuyewe “KEHIYP”

5. paspea
Sagaun koju ce ouemyjy ca 3 6oza

1. Boja u Jlapko umaru cy uctu 6poj jabyka. Boja je %
nokaonno Jlapky 2 jabyke. Ko nocae Tora nma sume
jabyka M 3a KOAMKO? @

(A)Bojaza2 (B)Japxosza2 (C)Bojasa4 (D) Japkoza4
(E) He mozxe ce oaroBoputy jep ce He 3Ha KOAMKO Cy MMaAM Ha
TIOYeTKy

2. Tabay 4okoraze Csera u Baca noaeauru cy na
12 jeanaxux aeauha ("xouxuua"). Csera je nojeo
4 neanha, a Baca 3 zeauha. Koju aeo yokonaze je
octao HenojeaeH: Behu nau mamwu?

(A) Behu (B) mawu (C) jeanaku (D) He moxxe ce oapeaurn
(E) He Buau ce a06po yoxoraza Ha cAMLM

3. Ha rpanu je ceaero 5 Bpabaua u 2 aacte. Oarerenre 3 !
cy 3 nruue. Koauko je curypuo oarerero Bpabaua? R i

(A)3 (B)2 (C)1 (D) Huje oarereo nu jezan Bpabay
(E) He moxe ce yrBpautu

4. Bepa je sanac HacTaBMAA /1a YMTa KIbHTY 3a AEKTHPY. uTampe
je moueAa Ha 6. cTpaHM, a NMPEKHHYAA je YUTAEbE Kazja je MPOIHTard
u 16. crpany. Koauko crpana je Bepa aanac unrara?

(A)6 (B)9 (C)10 (D)11 (E)22

5. Koauko je l+§+§?
8 4 5
13 65 L 54 98 89
A)— B)— (C)— (D) — (E —
()40()40()40()40()40

6. Koja oz oBux jeannvua ce uajuemhe kopHcTH y H3pazkaBarby
NMoBpIIHHE (PyAOAACKOT TepeHa?

(A) xBaaparuu yentumerap (B) ky6uu nentumerap
(C) xBaapaTu metap (D) ky6uu metap
(E) xuromerap ‘

7. Craku oz oBe ZBOjMIe ZeyaKka PeIIHo je Ja Ce

_ momHe Ha cBako oz Tpu cTtabaa. Koauxo he Ty nemwara 6uru?

(A3 (B4 (©)5 M6 ((E)y12

8. Ha canum Buanmo napanenne npaee a u b mnpeceyede npasom
¢. Koju oz caezehux maposa yraosa umajy s6mp 180°?

(A) £ 6u L8 B)LS5uT O L1u3
(D) £L1u L8 (E)x2uL4



Bagaun koju ce ouemyjy ca 4 6oaa

9. Koauko aBouu@peHux 6pojeBa Mo2keMO HanucaTH nomohy
uudapa 3, 4 u 5?
(A)3 (B)4 ()6 (D)8 (B)9

10. Ha xojoj oa oBe 4 @urype je oceHueH HajMarbH A€o0 LleAHHE?

l

(A) Ha canuu 1 (B) Ha cauuu 2 (C) Ha cauuu 3
(D) Ha cauuu 4 (E) He mozxe ce yrBpauTH

11. Axo je 12:2—61, KOAHKO je OHza N?
n

(A)3 (B)4 (C)7 (D)36 (E)63

12. INranunap Cama je Ha Mo4eTKy jezHe MAQHHHAPCKE IIETHE,
AOK je X0Ia0 y KOAOHH, IPHMETHO /la je MCIpeZ ibera JBa IMyTa
BHIIle TAQHHHApa Hero u3a mwera. | locae H3BecHor BpemeHa, npBa
JABa MAQHUMHApa Cy Ce M3ZBOJHAA M3 KOAOHe. |aza je Cama
TIPUMETHO Za Ce HaAasH Galll y CpPeAUHH KOAOHE. Koauxo je 6uro
MAQHMHApa Ha TOM H3AETY Ha MOYeTKy wieTive (padyHajyhu u

Camy)?
(A)25 B)22 (©O15 D12 (E)T

13. Hoj je uajseha mmuua. Hojeso jaje nma macy
1 kg 600 g. Hojeso jaje uma macy kao 25 koxommjux K
jaja. Koauka je maca koxommjer jajera?

(A)16g (B)64g (C)164g (D)25g (E)250¢

14. Yerspruna pasauxe asa 6poja je 200. Jezan ox wux je Tpu
nmyTa mMatbH og apyror. Koju cy to 6pojesn?

(A)2001 1200 (B)200 1 1000 (C) 200 u 800
(D) 400 1 1200  (E) 400 u 800

15.. Ha tamupy cy 4 sohke. MKerko keru aa T @/ S
nojeze ase. Ha koauko naunna Menko moxe ga \_)
HarpaBH n360p Asejy Bohku koje he mojectu? % ]

A1l B)2 (O3 D4 (E)6

16. Jaru cy yraosu: a=20°9" u B=2009". Koju je yrao sehu: o,
uau 3 u 3a Koauko?

(A) Behn je yrao ot 3a 13°20'  (B) Man je yrao B3 za 13°20’

(C) Behu je yrao o 3a 12°30° (D) Behu je yrao 3 3a 13°20°
(E) Jeanaxu cy

000
© @
o9 »

e ® o@ 0® @

Baganu koju ce ouemwyijy ca 5 60a0Ba

18. Koauko uma 6pojesa o6auka *2009% koju cy aerusu ca 152
(dpyrum peanma: [Tpso Tpe6a YTBpAMTH Koje uudpe Tpeba aa cToje
YMeCTO * , a onaa npebpojaTi KOAHKO TpaeHHX Gpojea uma?)

(A)2 (B)4 ()6 (D)8 (E)15

17. Y oBom neo6uunom KBaZpaTy Ha

MECTY e BHAWTe 3HaK ! HejoCTaje
Jeana Qurypuua. Koja?




19. Kouka uBuue 3 cm cacraBwena je oz
LPHHX U 6eAMX JeJHHMYHHX KOUKMLa. Y
TemeHuMa ce HaAase 1pHe koukuue. Cpake
ABE CyceaHe KOLKHIIE Cy PasAHYHTO 060jeHe.
Koauko je upHux, a KOAMKO 6eAHX KOLKHLA

yIoTpe6.,oeHO Aa ce CacTaBH OBAaKBa KOLKA?

(A) 6eaux 12, npunx 15 (B) 6eaux 13, upuux 13
(C) 6eaux 13, upuux 15 (D) 6eaux 13, upnux 14
(E) nemoryhe je us6pojatu

20. I'pyna haka kpenyaa je na usaer. Bojana ux je npe6pojara u
KasaAa Ja je Ha usAeT Kpenyao sume oa 50, aau mamwe oz 70
haka. Bauummuso je jom u To za cy haum koju cy nomna Ha usrer
MOTAH Za Ce pacriopejie y rpyre no 7, aAu He u y rpyre o 8
haka. Koauko je haka 6uro Ha usarery?

(A)S6 (B)57 (©)60 (D)63 (E)66

21. U3 "Hesena” Yuxa Jose 3maja (14/1899)
"Koju je To 6poj, kojer moroBuua u Tpehuna xaz ce cabepy umme
ynpaso 1002"

(A)240 (B)210 (C)180 (D)150 (E)120

22. Joua je y xytuju umao 50 krukepa. Hexu cy 6uam upsenn,
HekH nAaBH, a Heku KyTH. Jomao je Moua u 3amoauo Jouy aa my
nokAroHH 9 KAukepa ucte 6oje. Joua je npucTao, aau Moz ycAOBOoM
aa Moua tauno oarosopu Ha caezehe nurame: "Koauko najmarwe
KAHKepa Tpe6a a H3BaZMMO U3 KyTHje, He raeAajyhu y kytjy, aa
6ucMo 6uAM curypuu aa ce mehy mwuMa Harasu 9 kaukepa ucte
60je?" Tlomosure Mouu!

(A)22 (B)23 ()24 (D)25 (E)27

23. Y jeaunom wBajuapckoM ceay xuBu 0 cranoBHHKa o KOjUMa
ce 3Ha caeaehe:

a) CBHMa je MaTepibu JE3HK HeMayKH;
6) wmeby mwuma je 20 ounx xoju TOBOPE JOLI M HTAaAHJAHCKH;
B) 35 rosopu (ppanuycku;
r) 10 ne sua un wrarujancku, uu (ppaHILyCcKH.
Koauxo je meby tux 50 cranosruka onnx KOJH roBope H
(PAHILYCKH ¥ UTaXHMjaHCKH?

(A)10 (B)15 (C)20 (D)25 (E) nema z0BorHO mogartaka

24. I1lra je Behe u 3a koruxo: 36Hp CBHX MapHHX HAH 36HP CBHX
HermapHuxX 6pojeBa NpBe XUbpaze?

(A) Behu je 36up nenapuux sa 1000
(B) Behu je 36up napunx sa 1000
(C) Behu je 36up nenapuux 3a 500
(D) Behu je 36up napuux sa 500
(E) Behu je 36up nenapuux sa 100

25. Hrpa "Ko he apsu pehu 12"

Aua n Bpaya ce aorosope aa urpajy HoBy urpy. Aua npsu urpa.
Ou usrosapa Hexu npupogan 6poj mamwu oa 3 (1 uru 2). Sarum
Bpaua goaaje rakohe mexu npupogan 6poj Marwn 0z 3 (1 uau 2) u
Haraac usrosapa AoGujenn 36up. 3atum To neto yunnu Aga ura,
[lo6eanuk je ouaj urpau koju npBu usrosopu 12 (kao 36up). Ko
he y oBoj urpu no6eauu axo TMPaBUAHO Hrpa?

(A) Aua, ako npso usrosopu 6poj 1

(B) Aua, ako npso usrosopu 6poj 2

(C) bpaua, axo y com npsom MOTe3y H3roBOPH 36Hp 3
(D) Bpaua, ako y cBom npsom 1oTe3y M3roBopH 36up 4
(E) Hema curypuor naunna za nexo nobeau



